Ubungsaufgaben Financial Accounting |

2. Veranderungen des Bilanzbildes

Ein Student beschliel3t nach Beendigung seines Studiums ein Geschéft zu eréffnen:

1.

S bringt 10.000 € in das Geschéft ein. Das Geld besitzt er in bar

Aktiv-Passiv-Mehrung Kasse an Privateinlagen 10.0 T€

S. kauft sich mit Hilfe eines langfristigen Darlehens seiner Bank ein Ladenlokal fiir 500.000 €.

Aktiv-Passiv-Mehrung Geschéftsgrundstiicke an Darlehen 500.0 T€

Ein Lieferant liefert Waren fur 10.000 € auf Ziel

Aktiv-Passiv-Mehrung Waren an Verb. a/LuL 10.0 T€

S. erbt. 1.000.000 €, die er voll ins Geschéft einbringt

Aktiv-Passiv-Mehrung Bank an Privateinlagen 1.000 T€

S. zahlt die Rechnung aus Nr. 3 in bar

Aktiv-Passiv-Minderung Vbl. a/ LuL an Kasse 10.0 T€

S. kauft einen Geschéftswagen fur 20.000 € und Waren fiir 15.000 € gegen Barzahlung

Aktivtausch Fuhrpark an Kasse 20.0 T€
Waren an Kasse 15.0 T€

S. erdffnet ein Bankkonto und zahlt 50.000 € darauf ein

Aktivtausch Bank an Kasse 50.0 T€

S. schuldet das Darlehen auf einen Kontokorrentkredit um.

Passivtausch langfr. Darlehen an kurzfristige Bankverbindlichkeiten 500.0
S. begleicht diesen Kredit in bar.

Aktiv-Passiv-Minderung kurzfr. Bankverbindlichkeiten an Kasse 500.0 T€
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